Приклад 1

У підприємства є вільний залишок прибутку до оподаткування в сумі 1 000 000 грн. Можливі варіанти його використання: 

1 – сплатити податок на прибуток, а чистий прибуток спрямувати на виплату дивідендів; 

2 – весь вільний залишок спрямувати на виплату матдопомоги (за умови, що зарплата у працівника більше 75 000 грн).

У табл. 1 наведено порівняльний аналіз вибраних варіантів.

(грн)

	№
п/п


	Показник


	Варіант 1


	Варіант 2



	1


	2


	3


	4



	1


	Чистий прибуток до оподаткування


	1 000 000


	1 000 000



	2


	Спрямовано на матдопомогу (витрати)


	–


	1 000 000



	3


	Податок на прибуток (18 %)


	180 000


	–



	4


	Сума нарахованих дивідендів (ряд. 1 – ряд. 3)


	820 000


	–



	5


	Податки з дивідендів: ПДФО (5 %) і військовий збір (далі – ВЗ) (1,5 %) 


	53 300


	х



	6


	Податки з матдопомоги: ПДФО (18 %), ВЗ (1,5 %) 


	х


	195 000



	7


	Сума до виплати


	766 700


	805 000
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